
　　　令和４年度保育・教育に関するアンケート結果について

〇毎日の保育・教育について

1.保育・教育目標を分かりやすく伝え、目標に応じた保

育・教育がなされていますか。

2.年齢に応じた食育の取り組みがなされていますか。 3.子どもがのびのびと楽しんで遊んでいますか。

令和5年3月26日

まごころ認定こども園

　先日実施しました「令和４年度保育・教育に関するアンケート」につきまして、ご協力いただきました保護

者の皆様、ありがとうございました。取り急ぎ、各調査項目の集計結果について、下記のようにご報告させて

いただきます。アンケートの回収率は66.2％でした。(83世帯中55件)

　また、具体的な記載事項では、非常に多くのご指摘や要望、質問等をいただくことができました。これら

は、私どもが保育・教育の質を向上させていくうえで、議論のきっかけやあらたな気づきとなるとても貴重な

ものであると考えています。また、ご指摘等のみではなく、ねぎらいや感謝の意を伝えてくださるご意見も複

数いただきました。これらも私どもにとって非常に励みとなり、明日への意欲となるとてもありがたいもので

した。ご意見をくださいました皆様には重ねてお礼申し上げます。ありがとうございました。

　具体的な質問、要望等に関しまして、回答できるものについては、今後、別途掲示もしくはおたより等で発

信していきたいと思っています。また、回答ができないものもあるかもしれませんが、全ての意見について、

複数の職員で内容を分析する機会を今後設けていきます。



〇園の運営について

6.登園・降園時に職員から子どもの様子や健康状態等の

声掛けがありましたか。

4.子どもの経験の幅が広がるよう、いろいろな行事や遊

びが取り入れられていますか。

5.子ども一人ひとりを保育者が理解し、個性を大切にし

た保育・教育がされていますか。

7.個人の都合で保育・教育時間に急な変更が生じた場

合、延長保育や一時保育等の柔軟な対応がされています

か。

8.園で起きた事故やけが、感染症や急な体調変化に対

し、適切な対応がされていますか。

9.災害・不審者などへの安全対策(設備や訓練など)がと

られていますか。

10.(1)「園だより」や「クラスだより」、「まごころだ

より」、「ほけんだより」等の情報提供はわかりやすく

伝える工夫や配慮がされていますか。



〇園全体について

11.子育てに関して学んだり相談できたりする場が提供さ

れていますか。

12.子どもは喜んで園に通っていますか。
13.保護者の意見や声が園に届いていると感じられます

か。

14.保護者や子どものプライバシーは守られていますか。

15.地域との交流は十分に行われていますか。(小学校等

との交流や地域住民との交流、地域にある他施設の利用

や地域行事の参加等)

10.(2)「園だより」や「クラスだより」、「まごころだ

より」、「ほけんだより」等の毎月のおたよりの種類は

適当だと思いますか。

10.(3)「園だより」や「クラスだより」、「まごころだ

より」、「ほけんだより」等の毎月のおたよりの頻度は

適当だと思いますか。



16.令和4年度、毎日の活動の様子の写真を、他社に委託

してweb上で購入できるようにしました。この取り組み

についてどう思いますか。

17.総合的に、まごころ認定こども園に子どもを通わせて

よかったと感じますか。


